



安徽疾控发布重要健康提示

近期非必要不前往中高风险地区

星报讯(王星宇 记者 马冰璐)

2021年7月20日,南京市新冠肺炎疫情防控指挥部通报:南京禄口国际机场工作人员已检测出新冠病毒核酸阳性样品9份,涉及机场地服、保洁等岗位人员。自7月21日起,南京市江宁区禄口街道谢村社区、白云路社区、石埭村,溧水区石湫街道九塘行政村毛家圩自然村由低风险地区调整为中风险地区。禄口街道为封控区域。针对南京禄口机场检出阳性的情况,7月21日,安徽省疾控中心向广大公众发出紧急健康提示。

主动向社区报备,近14天以来自南京禄口机场或自南京市中高风险地区及封控区域来(返)皖人员,请及时向所在社区(村)报备,

配合防疫部门做好健康监测、核酸检测等疫情防控措施。

合理安排出行,建议广大群众近期非必要不前往以上中高风险地区,确需前往的,请务必提前向所在社区(村)和工作单位报备,并做好个人防护;返皖后,应主动向所在社区(村)和工作单位报备相关情况。

增强个人防护意识,思想高度重视。我国深圳、广州、瑞丽、南京等先后出现聚集性疫情,要深刻认识到当前新冠肺炎疫情的复杂性,确保防护“不松懈”。养成良好卫生习惯。养成随身携带口罩、科学规范佩戴口罩的习惯,尤其是在乘坐公共交通工具、人员密集场所或密闭电梯时全程佩戴口罩,避免用手直接碰触嘴、眼、

鼻,做到勤洗手、常通风,时刻保持良好的个人防护意识和卫生习惯。保持安全距离。保持1米以上安全社交距离,不扎堆、不聚集,注意咳嗽礼仪。

尽快接种新冠病毒疫苗,研究表明,接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎最有效的方法,凡是适龄人群,都应积极主动接种疫苗,保护自己,同时也是保护他人。

关注自身和家人健康状况,时刻关注自己和家人身体状况,一旦出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请立即就近前往发热门诊就诊,并主动告知近14天旅居史和接触史,就医过程中请佩戴医用口罩,尽量避免乘坐公共交通工具。

合肥瑶海区12~17岁人群新冠疫苗分阶段开打

星报讯(王星宇 记者 马冰璐)

昨日,记者从合肥市瑶海区疾控中心获悉,根据国家、省统一部署,结合疫情防控工作实际,瑶海区在下半年扩大接种人群范围,分步推进对无禁忌的12周岁以上人群接种新冠疫苗。

据了解,瑶海区7月份启动并完成15~17岁人群第一剂接种任务。8月份,将启动并完成12~14岁人群第一剂接种,同时完成15~17岁人群第二剂接种任务。9月底前,完成12~17岁人群的全程接种。

接种对象为12~17周岁的学生(有接种禁忌症者除外),接种时需携带学生和监护人的身份证或户口本,监护人为学生申请个人健康码。根据相关法律规定和有关文件要求,12~17岁学生属于未成年人,该年龄段人群接种新冠病毒疫苗时,须学生家长或监护人现场全程陪同且充分阅读并现场签订知情同意书后,方可开展新冠病毒疫苗接种工作。接种后在接种门诊留观30分钟,如接种后出现不适应及时就医,并报告接种单位。接种全程戴好口罩。

接种疫苗品种为北京科兴中维新冠病毒灭活疫苗、国药集团北京生物新冠病毒灭活疫苗,全区各新冠病毒疫苗接种点均可接种。

合肥市发疫情防控通告:这些人要赶紧报告

星报讯(柳思铭 记者 沈娟娟) 根据南京市新冠肺炎疫情防控指挥部通报,7月20日下午6时,在南京禄口国际机场工作人员定期核酸检测中,发现新冠病毒核酸检测阳性标本9份。7月21日,合肥市疫情防控指挥部发布通告,进一步强化疫情防控工作。

根据规定,凡现居住合肥市,7月6日以来有南京禄口国际机场经停史、或与南京禄口国际机场工作人员有接触史的人员,请第一时间主动向所在社区、单位或入住酒店(宾馆)报告,配合做好信息登记和健康管理,并接受核酸检测。

根据南京市新冠肺炎疫情防控指挥部要求,对确需离宁来肥的,需持有48小时

内核酸检测阴性证明。

“请市民关注江苏省发布的疫情风险等级划分情况,凡来自中高风险地区或与确诊病例、无症状感染者有轨迹交叉人员,请配合做好隔离医学观察和核酸检测等防控措施。”相关负责人提醒,如非必要,请广大市民不要前往中高风险地区。同时,时刻保持个人防护意识,勤洗手、常通风,保持安全社交距离。出入公共场所或乘坐公共交通工具时,请主动出示健康码,接受测温,规范佩戴口罩。

记者了解到,市民如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,要佩戴一次性医用口罩及以上级别口罩,及时到就近的发热门诊或发热哨点诊室就诊,避免乘坐公共交通工具。



中央媒体看安徽

“麦”好开局第一步

——看安徽如何扛稳粮食安全重任打好夏粮“首场硬仗”

7月21日,农民日报头版头条刊发《“麦”好开局第一步——看安徽如何扛稳粮食安全重任打好夏粮“首场硬仗”》,报道安徽牢记总书记殷殷嘱托,坚决扛稳粮食安全重任,今年夏粮总产出,比去年增产约5.59亿斤,总产居全国第三位,打赢了在“十四五”开局之年扛稳粮食安全、实现夏粮丰收的“首场硬仗”。

339.97亿斤!历史性的“十八连丰”!日前,安徽今年夏粮总产出,比去年增产约5.59亿斤,总产居全国第三位,打赢了在“十四五”开局之年扛稳粮食安全、实现夏粮丰收的“首场硬仗”。

习近平总书记对安徽粮食生产工作高度重视。2016年4月,总书记在安徽考察时指出,安徽是粮食生产大省,长期以来为国家粮食安全作出了重要贡献。2020年8

月,总书记再次亲临安徽考察时指出,要因地制宜、抢种补种,尽量把灾害损失降到最低,争取秋季仍然取得好的收成。

安徽牢记总书记殷殷嘱托,坚决扛稳粮食安全重任,始终把粮食生产作为三农工作的头等大事。2020年秋种,全省在新冠肺炎疫情、洪涝灾害等冲波逆折中,做到粮食生产稳面积、稳产量、提质量、提效益。如今,安徽交出了一份夏粮丰收的亮眼“成绩单”。

在安徽,一粒粒粮食正在变成农民致富的“金豆豆”。在王仁和米线,40多种细腻洁白、爽滑筋道的米线及调味品不断丰富着群众的餐桌。在燕之坊,300多种五谷杂粮及精深加工产品,带动近30万农户户均增收2000元以上。

安徽泾县：“大胃王”一天退数十份外卖 恶意差评诈骗近万元

2021年6月28日,安徽省泾县公安局刑侦大队(反诈中心)接到某外卖平台报警称:自2020年12月份以来,有一疑似泾县籍男子在该外卖平台上冒充真实交易的客户身份,虚构外卖食品有虫、异味等质量问题,向平台内的商家提出退款要求,共有200余个商家被骗,损失近万元。

接警后民警立即开展侦查工作,并根据报警人提供的线索很快锁定了犯罪嫌疑人王某(泾县籍,男)。为避免打草惊蛇,民警决定先行开展取证工作,但这些被骗的商家几乎都遍布在千里之外的成都、青岛、重庆、广州、西安等地……

为防止更多的商家上当受骗,民警于20天内,火速辗转上海、广州等多地取证。7月19日,时机成熟,民警于泾县泾川镇某小区内将王某抓获归案。

经查,2020年12月,王某在某外卖平台点餐时发现餐食存有异味,遂向外卖商家致电反映,结果外卖商家未经任何核实就将点餐费用退付给王某。这次

“极速”的退款经历让王某想出了一条“生财之道”。出于对法律的畏惧,王某经过多次摸索后在网上购买了可以更改手机地理位置的设备,在更改手机地理位置后再通过某软件查看当前区域内的外卖店铺、订单、出单等信息。为提高诈骗成功率,王某挑选销量较高的商铺,冒充真实订单人身份,编造餐食有异味等虚假信息通过电话投诉并索取退款。由于王某的作案时间均挑选在用餐高峰期,且对订单信息描述准确,大多数商户未经核实便直接通过支付宝、微信等方式予以退款,每笔退款均在数十元。民警调查发现,王某最多一天曾通过退单的方式索赔数十次。通过此种方式,王某于7个月内成功诈骗200余户商家,诈骗金额总计近万元,直至某商家向某外卖平台投诉后,外卖平台核查才发觉异常并报警。

2021年7月19日,王某因涉嫌诈骗被泾县警方刑事拘留。

张鑫 潘涯磊 曹开发